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ATA DA 25a REUNIÃO EXTRORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DAS CENTRAIS DE
ABASTECIMENTO DE MINAS GERAIS s.A. - CEASAMiNAS, REALIZADA NO DiA 29 Da MES DE ABRil DO ANO
DE DOIS MIL E VINTE. Ao vigésimo nono dia do mês de abril de 2020, a partir das 09h30min, via SKYPE,
reuniram-se os senhores membros do Conselho de Administração das Centrais de Abastecimento de Minas
Gerais S.A CEASAMINAS para a realização da 25g Reunião Extraordinária. Participaram da reunião os
Conselheiros: Edimilson Alves, Heronilton dos Santos Salva, Marcio Cândído Alves e Rodolfo de Souza Senra
e, secretariando os trabalhos, a Sra Rosinélia Veloso Coelho. Participam ainda dessa reunião os Srs Henrique
Augusto Mourão e lvagner Ferreira Júnior. Abertura e considerações iniciais: O Sr. Edímilson Alves,
Presidente do Conselho da CeasaMinas, cumprimentou a todos e, em sequência deu início aos trabalhos.
Pautas de Decisão/Hp/ovação; (OI) Ata da 12a Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria Estatutário
[COAUD): ].] Re]atório de Atividades da Ouvidoria CeasaMinas (49 trimestre 2019): Com relação a esse
item o Conselho deliberou a busca, pela CeasaMinas junto à Controladoria Geral da União (CGU), de acesso
e implementação do sistema e-AUD. Neste processo a Auditoria Interna(AUDIN), deverá auxiliar a Ouvidoría
para utilização do sistema, uma vez que, possui familiaridade com o sistema anteriormente usado pela CGU
e, por já possuir interação com o referido órgão. 1.2 Relatório Preliminar n9 05 AUDIN - Processo de
contratação da empresa de auditoria independente DT Leite Contadores, Auditores e Peritos ME: O
Conselho acompanhou a deliberação do COAUD de esperar o relatório definitivo da Auditoria Interna para se
manifestar sobre o assunto. 1.3 Custas Judiciais: O Conselho deliberou que AUDIN deverá apresentar
parecer conclusivo ao COUAD, detalhando a informação tal como, quantidade de processos com custas não
pagas, implicações do não pagamento dessas custas, possíveis perdas para a companhia, dentre outros, e,
explicando os motivos do não pagamento das guias além de informar os setores responsáveis pelo não
pagamento de forma a se apurar responsabilidades. 1.4 Relatório Anual de Atividades da Auditoria Interna
(RALI\rT) 2019 e 1.5 Recomendações Tribunal de Contas da União (TCU) e Controladoria Geral da União
(CGU): O Conselho deliberou pelo encaminhamento da documentação apresentada pela AUDIN, bem como,
cópia da 12a Reunião Ordinária do COAUD para a Díretoria Executiva da CeasaMinas. A Díretoría Executiva
deverá apresentar para a próxima reunião ordinária do Conselho de Administração marcada para o dia
22.05.2020 um Plano de Ação com cronograma de proposições para resolução das pendências apontadas.
1.6 Gráficos de Inadimplência: O Conselho deliberou que, tão logo seja apresentada manifestação da
Diretoria Financeira, referente à solicitação realizada pelo COAUD, que esta seja compartilhada com o
Conselho. (2). Demandas pendentes: Os Conselheiros deliberaram que deverá ser realizado um
levantamento nas atas, desde o início da posse do atual Conselho, para identificação de todas as demandas
encaminhadas à Diretoria Executiva, com intuito de identificar as que ainda se encontram pendências.
Deverá ser apresentado pela Diretoria Executivo um plano de ação, com prazos, para superação dessas
pendências e, em caso de não atendimento pela Díretoría Executiva da CeasaMinas aos prazos do referido
plano de ações, tal fato será comunicado ao Ministério da Economia para a adoção das medidas cabíveis.
(03) Posse do Conselheiro de Administração da CeasaMinas Henrique Augusto Mourão: O Sr Edimilson
Alves levou ao conhecimento dos demais Conselheiros, o Ofício SEI ne 96779/2020/ME de 20 de abril de
2020 (parte integrante da presente ata) que trata da indicação do Senhor HENRIQUE AUGUSTO MOURAS,
brasileiro, solteiro, portador da identidade n9 M-2.513.129, inscrito no CPF ng. 525.783.486-34, domiciliado
na Rua Grão Para, 887, Bairro Funcionários, Bebo Horizonte, Minas Gerais, CEP 30.150-34]. para membro do
membro do Conselho de Administração das Centrais de Abastecimento de Minas Gerais S.A. CeasaMinas
como representante do Ministério da Economia. O Conselheiro Edimilson informou que, por telefone,
recebeu a orientação do Sr Júlio César Gonçalves Corrêa, Procurador da Fazenda Nacional, para que o
Conselho procedesse à nomeação do Sr Henrique Augusto e, que, posteriormente realizaria a homologação
da nomeação através de uma Assembleia Geral Extraordinária. Com base nessa orientação, os Conselheiros
Edimilson Alves, Marcio Cândído Alves e Rodolfo de Souza Senra votaram a favor da nomeação do Sr
Henrique Mourão. O Conselheiro Heronilton dos Santos vgtgu, no entanto, pela não nomeação tendo em



vista que não houve formalização de encaminhamento pela Assembleia Geral.(04) Posse do Diretor-Técnico
Operacional da CeasaMinas lvagner Ferreira Júnior: O Presidente do Conselho também levou ao
conhecimento dos demais conselheiros a ata da 16e Reunião Ordinária do Comitê de Elegibilidade da
CeasaMinas, que faz parte integrante da presente ata e, trata da indicação do Sr lvagner Ferreira Júnior ao
cargo de Diretor-Técnico Operacional da CeasaMinas. Convidado a participar da reunião, o Sr lvagner
Ferreira esclareceu ao Conselho que quanto ao processo judicial n9 0017592-11.2018.4.01.3800 mencionado
na 16ê Reunião Ordinária do COAUD se refere a um acordo que aguarda homologação da justiça, os
Conselheiros se deram por satisfeitos e, ato contínuo, aprovaram com fulcro no art. 30, alínea "ll" e art. 32
do Estatuto Social da CeasaMinas a nomeação do Sr IVAGNER FERREIRA JUNIOR, empresário, brasileiro,
divorciado, portador da carteira de identidade 373987 PCMG, inscrito no CPF sob o ng 131.083.956-53,
residente e domicilíado em Belo Horizonte/MG, à Rua Zurick 874, apto. 505, Bairro Nova Suissa, CEP: 30.421-
128 para o cargo de Diretor-Técnico Operacional da CeasaMinas, para um mandato de 02 (dois) anos, a
contar da data da assinatura do termo de posse, nos termos do art. ].4 do Estatuto Social da CeasaMinas.
Nada mais tendo sido tratado, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata que, lida, discutida e
aprovada, vai assinada pelos senhores Conselheiros e por mim, Secretária. Contagem, 29.04.2020.
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